
Sklep o razmejitvi šolskih okolišev
Valentin Vodnik, Franc Rozman-
Stane in Aiojz Kebe

V katero šolo bo
hodil vaš malček

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-
Siška je na svoji 56. seji dne 15. 5. 1975 spre-
jel v zvezi z razmejitvijo šolskih okolišev med
osnovno šolo Valentin Vodnik, Franc Rozman-
Stane in Alojz Kebe naslednji sklep:

Izvršni svet skupščine občdne Ljubljana-
Siška soglaša s predlogom predstavnikov Kra-
jevnih skupnosti in družbenopolitiičnih orga-
nizacij Zgornja Siška. Poduitdk, Dravlje, Sent-
vid, Gunclje in Vižmarje-Brod ter predstavni-
kov osnovnih šol Valentin Vodnik, Franc Roz-
man-Stane in Alojz Kebe, da se z novim šol-
skfm letom 1975-76 izvede naslednja razme-
jitev šolskih okolišev osnovnih šol Valentin
Vodnik, Franc Rozroan-Stane in Alojz Kebe:

• Solska okoliša osnovne šole Valentin
Vodndk in osnovne šole Franca Rozmana-Sta-
neta se razmejita tako, da se iz celotnega te-
ritordja Krajevne skupnosti Podutik, ki ga je
dosedaj zajemal šolski okoliš Valentin Vodnik,
priključi šolskemu okolišu osnovne šole Franc
Rozman-Stane. ki bo z novim šolskim letom
vpisovala vse učence dz Krajevne ^kupnosti
Podutik. ^zjemoma pa to ne velja za učence
prvih razredov, katerirn bo v celoti omogočen
vpis na osnovni šoli Valentina Vodnika.

• Osnovna šola Franc Rozman-Stane bo
razen učencev iz območja Krajevne skupnosti
Podutik z novim šolskim letom vpisovala iudi
učence dz območja desne strani Celovške ce-
ste na relaeijd Sentvid—Dražgoška cesta ter
učence iz Dolnic.

• Osnovna šola Alojza Kebeta bo po po-
trebi vpisovala učence iz območja leve strani
Celovške ceste na relaciji Šentvid—Avtomon-
taža, v koldkor bi osnovni šoli Franca Rozma-
na-Staneta primanjkovalo učnega prostora.

• Razmejitev šolskega okoliša med osnov-
no šolo Alojza Kebeta in novo osnovno šolo

Ivana Novaka-Očka Vižmarje—Brod je nače-
loma opredeljena z odločbo o ustanovitvi no-
ve osnovne šole Irvana Novaka-Očka, katere
šolski okoliš je identičen s teritorijem Kra-
jevne skupnosti Vižmarje—Brod, tako, da se
praviloma učenci s tega območja (KS Vdžmar-
je—Brod) vpisujejo v novo osnovno šolo. V
sporazumu med predstavnikd Krajevne skup-
nosti Vižmarje—Brod. Krajevno skupnostjo
Gunclje in Sentvdd se vpis učencev dz razme-
jitvenega šolskega okoldša osnovne šole Aloj-
za Kebeta in osnovne šale Vižmarje—Brod v
šolskem letu 1975-76 izvede tako. da se v novo
šolo Vdžmarje—Brod dz osnovne šole Alojza
Kebeta prešola ca. 450 učencev, na osnovni
šold Alojza Kebeta pa ostane ca. 500 učencev
ter rezervni prostor za ca. 300 učencev, kd bd
jdh ta šola sprejela, če bo to potrebno med
iolskdm letom 1975-76 iz območij intenzivne
stanovanjske gradnje, v kolikor bi osnovni šo-
ld Franca Rozmana-Staneta ali osnovni šoli
Valentun Vodnik pretila uvedba tretje jzme-
ne.


